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「1年を振り返って」 

                             会長 河根裕二 
 

 この１年は、世界中が新型コロナに振り回され、多くの行事やイベントが中止を余儀なく 

されるなど閉塞感に覆われた１年となりました。 

 ソーシャルディスタンスという言葉に象徴されるように、人と人との距離をとることで、何 

か心まで分断されてしまったような思いがします。 

 私たちのように田舎で生活する者にとって、人と人とのつながりは特に大事なコミュニケー 

ションとなります。 

いよいよワクチンの接種が始まり、明るい兆しも見えますが１日でも早い終息を願うもので

す。 

 リモートやデジタル化などコロナが去った後には、どのような社会の変化があるのかわかり 

ませんが、私たちの生活が急激に変わることはないと思います。 

 しかし少子高齢社会の波は着実に私たちの身近なところに押し寄せています。そうした中で、 

私たちはお互いにどう支えあって生きていくのか、まず自らが何とかしようとする自助と近隣 

や地域で助け合い支えていく共助が大切となってきます。 

 そこで頑張るところに公助という政治的な支援が生きてくると思います。 

 私たちは、地域で生きていく者同士としてお互いに支えあい、助け合うことで、ここで暮して 

いて良かったと実感できるまちづくりを目指したいものです。 

酒 津 

まちづくり協議会だより 

発行 酒津まちづくり協議会 広報部 

       （事務局：酒津地区公民館） 
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防災防犯部長 大磯 正明 

  昨年(令和２年度)の防災避難訓練は新型コロナウイルス感染拡大予防の為中止となり残念でした。 

本年度(令和３年度)の避難訓練はコロナウイルス等の感染状況によりますが、実施に至りましては地区

の皆様の協力のもとに実行して行きたいと思います。元気な姿で一緒に取り組んで行きましょう。 

１年間ありがとうございました。 

 

《追伸》非常用持ち出し袋ですが一年に一回の点検、確認も併せてお願いします。 

    （平成２８年に配布しました 災害非常用備蓄水の賞味期限は 2022.04.28 

                  缶入りパン パンですよ！ 賞味期限は 2021.10）です。          

〇災害に強い安心・安全なまちづくり 

・消防用ホースの購入：40ｍ/m×20m 4本：ノズル 2組 

〇災害時避難所対応 

・避難アクションガイドブック全戸配布 

・防犯ブザーの配付：防犯ブザーを令和 3年度 新１年生 1名（3月） 
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生活環境部長 辰巳 武治 

  

本年度当初に計画しておりました、樽谷坂の草刈り・通学路の掃除はほぼ計画通りにできたと 

思います。また、11月 29日(日)に樽谷坂につつじの植樹を行い、あわせて草刈り、通学路の清掃も行

い、小雨でしたがコロナ禍の中、保護者をはじめ児童も一緒になって沢山の方に参加していただき本当

にありがとうございました。西の公園まわりも少し草木の伐採をしておきました。 

〇環境美化活動の推進  樽谷坂の草刈･草取り 7/5．11/29  

            樽谷坂花壇、つつじの苗木：西公園、桜の木、シバザクラを植えました。         

〇芝生広場の維持・管理   西公園・東鳥芝公園芝刈り 

            西運動公園整地（ローラー） 

 

健康福祉部長 大原 章男 

 令和２年度は、コロナ禍で大変な１年で有りましたが、まだ令和３年もコロナ禍が続きそうですが 

地区の皆様にはご健勝の事と思います。 

 令和２年度、健康福祉部では、皆様の安心、安全な生活をして頂くため多少ではありますが消毒液、

マスク等を全戸に配布させていただきました。 

又１０月には集団検診も実施しましたがすこし少ないようでした、自分の身は自分で守り健康を維持

して行きましょう。ご協力有り難うございました。 

〇健康で暮らせるまちづくり  

・年金講座・かんたんヨガ教室 10回・スポーツ吹矢 1回・スカットボール 9回・グラウンドゴルフ 4回 

・健康資材の全戸配布（マスク、消毒液） 

〇健康チェック 

・万歩計、血圧計、体重計利用促進 ・集団検診実施（10月 29日） 

 

教育文化部部長 幸本 尚登 

 今年一年は事業がほとんど中止となりましたが、「岸壁に絵を描こう」は先輩達の書いた絵の化粧直

しでペンキ塗りを行いました。 令和３年度は新１年生が１名加わり児童数１３名となります。元気な

子ども達の声が聞こえる村づくりが必要だと思います。そのためにも多くの皆さんに参加、協力してい

ただくことが大切だと思います、よろしくお願いいたします。一年間ありがとうございました。 

〇伝統文化を残すまちづくり      酒津トンドウチラシ作成 

〇子どもが健やかに育つまちづくり 岸壁に絵を描こう 8/2 

広報部長 河根登喜江 

 今年はコロナ禍の中、色々行事が中止になったり縮小されたりと大変な 1年でしたが、その中でも 

出来る範囲で各部の皆さんに頑張って頂きました。広報部も事務局の皆さんに協力して頂き、予定通り 

6月、9月、12月、3月と年 4回発刊する事が出来ました。コロナ禍で外出自粛生活が続く中、地区の

皆さんに各部の様子をカラーで見やすくお知らせ出来ました。 

いつ終息するかまだまだ未定ですが、心は明るく朗らかに希望を持って元気に頑張って参りましょう！ 

1年間有り難うございました。 〇広報活動 ・たよりの発行：6/25、9/25、12/25、3/25(4回) 
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